



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

17.05.2021

м. Ужгород

№ 411

*Про склад обласної атестаційної комісії з проведення  
державної атестації дитячих закладів  
оздоровлення та відпочинку*

Відповідно до статей 6, 22 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 34 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 „Про затвердження Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій” (зі змінами), наказів Міністерства соціальної політики України від 23.05.2016 №545 „Про затвердження Типового положення про атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09 червня 2016 року за № 834/28964, від 15.09.2016 № 1029 „Про затвердження Критеріїв присвоєння дитячому закладу оздоровлення та відпочинку відповідної категорії”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 3 жовтня 2016 року за № 1310/29440, у зв'язку з необхідністю внесення змін:

1. Додаток до розпорядження голови облдержадміністрації від 14.07.2016 № 351 „Про обласну атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку” викласти у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 04.03.2020 № 131 „Про склад обласної атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку”.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Добромільського П. П.

**Голова державної адміністрації**

**Анатолій ПОЛОСКОВ**

Додаток  
до розпорядження  
14.07.2016 № 351  
(у редакції розпорядження  
17.05.2021 № 411)

**СКЛАД**  
обласної атестаційної комісії з проведення державної атестації  
дитячих закладів оздоровлення та відпочинку

***Голова обласної атестаційної комісії***

**ДОБРОМІЛЬСЬКИЙ** заступник голови обласної державної  
Петро Петрович адміністрації

***Заступник голови обласної атестаційної комісії***

**ОМЕЛЯНЮК** заступник директора департаменту –  
Наталія Володимирівна начальник управління державних  
допомог та соціальної підтримки  
населення департаменту соціального  
захисту населення облдержадміністрації

***Секретар обласної атестаційної комісії***

**РУСИН** головний спеціаліст відділу з питань  
Уляна Василівна сім'ї, оздоровлення дітей та запобігання  
сімейного неблагополуччя департаменту  
соціального захисту населення облдерж-  
адміністрації

***Члени обласної атестаційної комісії:***

**ВІГУЛА** в. о. начальника відділу санітарної  
Вікторія Іванівна охорони території управління держав-  
ного нагляду за дотриманням санітарного  
законодавства головного управління  
Держпродспоживслужби в Закарпатській  
області (за згодою)

**КУЗЬМИК** заступник начальника управління  
Володимир Миколайович лікувально-профілактичної роботи,  
моніторингу якості медичної допомоги,  
правової та організаційної допомоги,  
роботи зі зверненнями – начальник  
відділу організації лікувально-  
профілактичної роботи та моніторингу  
якості медичної допомоги департаменту  
охорони здоров'я облдержадміністрації

ПАГУЛИЧ  
Оксана Василівна

начальник відділу з питань сім'ї,  
оздоровлення дітей та запобігання  
сімейного неблагополуччя департаменту  
соціального захисту населення облдерж-  
адміністрації

Примітка: до складу обласної атестаційної комісії можуть входити представники територіальних структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, до сфери управління яких належать дитячі заклади оздоровлення та відпочинку.

**В. о. директора департаменту  
соціального захисту населення  
облдержадміністрації**

**Віктор МАЦОЛА**